报

# 我市提供选调生职位76个

报名截止时间为2月13日17时

本报讯(记者张倩)记者从市委组织部获悉,河北省2025年度面向普通高校应届毕业生和服务基层项目人员选拔选调生工作开始。报名截止时间为2月13日17:00。据悉,全省共提供1064个职位,其中我市提供76个职

位。

据了解,按照相关要求,全国普通高校应届大学毕业生报考选调生的本科生年龄在25周岁以下(1999年2月9日及以后出生),硕士研究生年龄在28周岁以下(1996年2月9日及以后出生),博士研究生年龄在32周

岁以下(1992年2月9日及以后出生)。河北省有服务基层项目工作经历人员年龄在32周岁以下(1992年2月9日及以后出生)。

报名截止时间为2月13日17:00,资格审查截止时间为2月14日12:00,网上缴费截止时间

为2月14日17:00。考生可登录河北省人事考试网(https://www.hebpta.com.cn),查询职位信息,进行网上报名。3月10日9:00至3月15日14:30,可下载打印《笔试准考证》。笔试时间为3月15日。

据悉,我省对选调生设置6

年重点培养期(含试用期),培养期内按照干部管理权限由相关组织(人事)部门重点管理、跟踪培养,符合条件的在教育培训、实践锻炼、交流轮岗、遴选调动、提拔使用等方面予以重点关注。

沧州市气象台预报员孙庆瑶:

### 提供精准预报信息

本报记者 何晓玲 摄影报道



1月30日(农历正月 初二)早晨7点,沧州市 气象台气象预报员孙庆 瑶来到单位,准备开始一 天的工作。

们

的

节

时

刻

作为主班预报员,孙 庆瑶需要处理相关信息,参与省气象台的气象会商,并给有关单位发送预 报信息。

根据气象信息,农历正月初二夜间到正月初三百天有小雪。"当天高速公路有关部门一直与我们沟通,询问是否会下

雪,大概几点下,因为他们要根据天气情况,及时采取应对措施。我们一直沟通到晚上10点多。"孙庆瑶说,如果遇到特殊天气,需要预报员更加细致地分析天气过程,提供更加精准的预报。

孙庆瑶 2021 年工作 以来,一直非常认真努力。今年,她将代表沧州 市气象台参加省里的技 能竞赛。孙庆瑶说:"希望 自己不掉链子,充分发挥 水平,为沧州争光!" 朔黄铁路机车司机郭晓光

# 驾驶重载列车运煤炭

本报记者 李圣哲 本报通讯员 孙振乾 张银 金树鑫 摄影报道



1月29日(大年初一), 朔黄铁路机辆公司机车司机 郭晓光(图右)驾驶着两万吨 重载列车,像往常一样坚守 在工作岗位上。

郭晓光已经连续5个春节在岗位上度过了。他说:"虽然不能与家人一起过节,但想到自己运送的是温暖万家的煤炭,我十分自豪。"朔黄铁路作为西煤东运的重要通道,肩负着国家能源运输的重任。春节期间,居民取暖需求激增,能源运输任务更加艰巨。郭晓

光与同事们轮流值班,24小时待命,确保每列火车准时、安全到达。

为了让坚守岗位的职工感受到家的温暖,公动,组织了丰富多彩的活动,比如包饺子比赛,让他们在工作之条等,让他们在工作之会等,让他们准备了丰盛的形态。同时,食饭。"大家热热闹闹地聚在一起,非常开心。一碗碗热气腾腾的饺菜,暖胃更暖心。"郭晓光说。

黄骅出入境边防检查站民警胡伟翔: 沧州海事局工

# "日行万步"开展巡逻

本报记者 代苗苗 本报通讯员 焦广豪 摄影报道



1月28日是除夕,黄 骅出人境边防检查站执 勤一队政治教导员胡伟 翔仍坚守在黄骅港口岸 一线。当天上午8时,胡 伟翔开始部署当日的勤 务工作。然后,他到码头 巡逻,并登轮检查。

当天上午10时,胡 伟翔和同事登上一艘来 自俄罗斯的船舶,对船员 进行点名和人证对照检查,并查看船舶的甲板、 机舱和生活区,严防走 私、偷渡等违法犯罪行 为。当天下午,胡伟翔又 对当日边检行政许可的签发情况进行复核,保障口岸通关安全顺畅。夜幕降临,胡伟翔匆匆吃完晚餐,又开始了新一轮的视频巡查在"出行"工作"世界"

除夕"日行万步",胡 伟翔并不觉得累。这是他 在岗位上度过的第12个 春节。



请用手机扫描二 维码,观看相关视频。 沧州海事局工作人员张延滨:

# 坚守岗位 守护海上安全

本报记者 张倩 本报通讯员 黄培炎 摄影报道



"这两天黄骅港有寒潮大风,大家一定要密切关注, 及时调整缆绳,做好货物积载,注意防滑防冻……"1月29日(大年初一)上午8点, 在黄骅港码头前沿,张延滨不断提醒着电煤船舶舷梯口的值班船员。

张延<mark>滨来自山东济南</mark>,自2016年进入沧州海事局工作以来,长期从事海事一线执法工作。今年春节,他像往常一样,坚守在执法一线。

"春节期间,电煤运输任 务繁重,加上寒潮天气影响, 水上安全监管压力更大,我 们必须时刻保持警惕。"在黄 骅港煤炭港区,现场巡视的 张延滨和同事们相互提醒。

张延滨与同事们加强了 对重点水域、重点船舶的巡查力度、利用智慧海事、无人 机等信息化科技化手段,对辖区水域进行全方位、全天 候监控。他们对辖区电煤船 舶进行逐一摸排和点验,深 入开展隐患排查,确保水上 运输安全。

"看到一批批电煤运输船安全满载出港,我们觉得, 自己的坚守是值得的。"张延 滨说。 任丘

### "糖墩儿节" 吸引众多游客

本报讯 (记者 苏少静)红彤彤的山楂、黄灿灿的金橘、绿莹莹的杨桃……2月7日,任丘市吕公堡镇后李花村迎来了一年一度的"糖墩儿节",来自北京、天津等地的游客现场品尝各种口味的糖墩儿,体验独具特色的民俗文化。

据了解、任丘"糖墩儿节"至今已有上百年历史。每年元宵节前后,北京、天津等地的大批游客都会慕名而来,感受节日气氛、品味传统民俗文化。今年的"糖墩儿节"增加了不少文化元素,将"糖墩儿节"的历史、吕公堡各村的来历做成宣传品,设计了卡通吉祥物"李墩墩"和"花糖糖"等文创产品,举办了非遗市集和"四季村晚"演出等。

据悉,今年的"糖墩儿节"将持续至2月12日(农历正月十五)。截至目前,本届"糖墩儿节"有上千商家参与,糖墩儿摊点超600个。

沧州医生高福贤

#### 抵达刚果(金) 开展医疗援助

本报讯 (记者 庞维双)2月9日,河北省第23批援刚果(金)中国医疗队队员、沧州市人民医院妇科医生高福贤抵达刚果(金)首都金沙萨。他们将在中刚友谊医院执行为期一年的援外医疗任务。

2024年6月,根据统一部署, 省卫健委组建第23批援刚果(金) 医疗队,其中在我市选拔一名妇 科专业的专业技术人员。沧州市 人民医院妇科医生高福贤积极申 请,参加此次援外工作。

頃,多川町八次夕下上午。 高福贤出生于1985年,2010年参加工作,现任沧州市人民医院(妇科)副主任医师。她擅长妇科相关疾病的诊治、盆底功能障碍性疾病的预防及诊治,以及妇科良性肿瘤高强度超声聚焦治疗等。

据了解,第23 批援刚果(金)中国医疗队由21 名队员组成。队员们来自省、市医院和省疾控中心,涵盖呼吸内科、心血管内科、小儿内科、普外科等13个专业。出发前,队员们经历了5个月的法语和综合素质培训,为更好地开展医疗援助工作做了充足准备。

2月6日凌晨,高福贤跟随医疗队从首都国际机场出发。经过近20个小时的长途跋涉,他们抵达刚果(金)首都金沙萨。

抵达金沙萨后,高福贤等 人与第22批队员进行了工作交接,正式参与在中刚友谊医院 的援外医疗任务。 · 南热线:315566E